

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MIHAIL KOGĂLNICEANU
JUDEȚ IALOMIȚA**

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 03.09.2024 în sesiunea de îndată a Consiliului Local al comunei Mihail Kogălniceanu, Județul Ialomița, convocată prin dispoziția Primarului cu nr. 237 / 30.08.2024, pentru data de mai sus, orele 16,00 în sala de ședințe.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință sunt prezenți 11 consilieri, 1 consilier demis din totalul de 13

La ședința Consiliului Local participă d-l Barbu Mihăiță – primar și d-na Gherghescu Titica secretar general, d-na Staicu Mirela – din cadrul compartimentului contabilitate.

Președinte de ședință d-na Istrode Florica.

D-na Istrode Florica – președinte, supunem la vot, cine este de acord cu procesul verbal de ședință din data de 31.07.2024 - 11 voturi pentru, împotriva ?, abțineri -?

D-na Istrode Florica – președinte, supunem la vot, cine este de acord cu procesul verbal de ședință din data de 14.08.2024 - 9 voturi pentru, împotriva ?, abțineri -2

D-l Istrode Florica. – Vă facem cunoscut că prin dispoziția primarului nr.237 / 30.08.2024, se convoacă în ședința de îndată a Consiliul Local Mihail Kogălniceanu, pentru ziua de 03.09.2024, ora 16,00, în sala de ședință a Consiliului Local Mihail Kogălniceanu, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității proiectului de investiții „Achiziție tractor și cisternă pentru dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Mihail Kogălniceanu, județul Ialomița”

- Inițiator - primar

- Comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecția copii, tineret

- Comisia pentru activități economice- financiare, juridică, de validare și de disciplină

- Comisia pentru agricultură, amenajare teritoriului și urbanism, muncă și protecție socială, protecția mediului și turism

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.31 / 2024 privind vânzarea unui teren situat în comuna Mihail Kogălniceanu, jud. Ialomița

- Inițiator - primar

- Comisia pentru activități economice- financiare, juridică, de validare și de disciplină

Punct suplimentar Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 în luna septembrie

- Inițiator – primar, Ing. Barbu Mihăiță

- Comisia pentru activități economice- financiare, juridică, de validare și de disciplină

- Comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecția copii, tineret

- Comisia pentru agricultură, amenajare teritoriului și urbanism, muncă și protecție socială, protecția mediului și turism.

D-na Istrode Florica - președinte supune la vot cine este de acord cu aprobarea ordinii de zi, 11 voturi pentru, împotriva ? abțineri .

D-na Istrode Florica - președinte supune la vot cine este de acord cu aprobarea suplimentării ordinii de zi, 11 voturi pentru, împotriva ? abțineri .

D-na Istrode Florica - președinte trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității proiectului de investiții „Achiziție tractor și cisternă pentru dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Mihail Kogălniceanu, județul Ialomița”

D-l Barbu Mihăiță – se deschide la Gal o sesiune și vrem să depunem pentru achiziție tractor și cisternă pentru dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Mihail Kogălniceanu, județul Ialomița”

D-l Florea Ion – este Irum?

D-l Barbu Mihăiță – nu stabilim denumirea punem bani și cât ne ajunge 4.900 euro ce putem lua.
D-na Istrode Florica - președinte supune la vot cine este de acord cu punctul 1 de pe ordinea de zi , 11 voturi pentru, împotriva ? abțineri ?

D-na Istrode Florica - președinte trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.31 / 2024 privind vânzarea unui teren situat în comuna Mihail Kogalniceanu, jud. Ialomița.

D-l Barbu Mihăiță- ne poate spune d-na Gherghescu la acest punct

D-na Gherghescu Titica – secretar – știți că s-a aprobat vânzarea terenului pe care îl are concesionat Tăuteanu Costel, teren pentru care au fost întocmite două rapoarte de evaluare deoarece acesta nu la cumpărat după ce a fost întocmit primul raport iar în momentul în care am pregătit documentele în vederea cumpărării am constatat că în hotărâre a fost trecut veronat valoarea rezultată din primul raport nu din al doilea cel actualizat, fapt pentru care trebuie modificata cea adoptată.

D-l. Istrode Florica - președinte supune la vot cine este de acord cu punctul 2 de pe ordinea de zi , 11 voturi pentru, împotriva ? abțineri ?

D-na Istrode Florica - președinte trecem la punctul suplimentar de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 în luna septembrie

D-na Staicu Mirela - propun Consiliului Local Mihail Kogalniceanu, rectificarea bugetului local pe anul 2024 prin majorarea veniturilor și implicit a cheltuielilor cu suma de 25.000 lei , după cum urmează:

Analizând gradul de incasare a impozitelor și taxelor locale, având în vedere încasarile anului 2024 și previziunile pentru anul 2024, față de prevederile bugetare se impune majorarea veniturilor cu suma de 25.000 lei, după cum urmează :

- 03.02.18 Impozit pe venit din transferul propriu imobiliar din patrimoniul personal,, cu suma de 5.,000 lei

- 07.02.01.01 ,, Impozit pe clădiri de la persoane fizice,, cu suma de 20.000 lei

Si astfel implicit a cheltuielilor cu suma de 25.000 lei după cum urmează

- la capitolul 67.02.05.01 ,, Sport,, Transferuri către instituții publice cu suma de 25.000 lei.

De asemenea propunem Consiliului Local Mihail Kogalniceanu rectificarea bugetului local și prin virări de credite de la un capitol la altul , precum și de la un obiectiv de investiții la altul .
Rectificarea bugetară în luna Septembrie , are loc atât la secțiunea de funcționare cât și la secțiunea de dezvoltare.

Astfel bugetul de venituri și cheltuieli a Comunei Mihail Kogalniceanu , rectificat în luna septembrie 2024 va fi la venituri la valoarea de 13.194.234 lei, iar la cheltuieli la valoarea de 15.290.861 lei, diferența de 2.096.627 lei dintre venituri și cheltuieli fiind finanțată din excedentul anilor precedenți.
Am pus 50.000 pentru achiziționare laptop secretar, 6.000 achiziție generator, pentru tractor am luat 30 mii de la bunuri și servicii și rămân 10 mii, de la bibliotecă 9 mii, cămin 3 mii ducem la club 30 mii și la panouri 15 mii.

D-l Milea Gherase – avem voie să mărim capitalul? Avem voie să facem achiziții?

D-na Staicu Mirela nu mărim capitalul ducem dintr-o parte în alta de la un capitol la altul.

D-l Barbu Mihăiță – primar – Gura Ialomiței și Giurgeni au dat hotărâre să predea la Urban apa.

D-l Milea Gherase- fără apă nu ne lasă

D-l Barbu Mihăiță – primar- eu nu sunt de acord să dau apa, o să discut dacă putem să ne rupem de ei.
Contractul ar fi din septembrie 2019 pe 5 ani.

D-l Milea Gherase – e de luat în calcul.

D-l Barbu Mihăiță – primar – recepția s-a făcut în martie 2021, conform procesului verbal. Putem face un operator apă – canal și epurarea să rămână la ADI, o să vedem ce putem face și va rog pe toți să ne implicăm cu ce putem să rezolvăm această problemă legată de serviciul de apă,

D-na Istrode Florica - președinte supune la vot cine este de acord cu punctul suplimentar de pe ordinea de zi , 11 voturi pentru, împotriva ? abțineri

D-na Istrode Florica - președinte - dacă nu mai sunt propuneri pentru ordinea de zi sau alte discuții declar ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat procesul – verbal.

Președinte de ședință



Contrasemneaza
Secretar general al comunei